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Trakya Üniversitesi Devlet Konservatuvarı 8. Sınıf öğrencisi 
Aydın Deniz Tarlacı, 08-10 Mayıs 2026 tarihleri arasında İstan-
bul’da düzenlenen Beylikdüzü Klasik Müzik Festivali kapsamın-
da gerçekleştirilen "Kuşaklar Ötesi" konserinde solist olarak sah-
ne alarak büyük bir başarıya imza attı. 

Genç sanatçı, orkestra şefi Tarık Tal yönetimindeki Beylik-
düzü Gençlik Senfoni Orkestrası eşliğinde sergilediği perfor-
mansla izleyicileri büyüledi. Festival süresince ulusal ve uluslar-
arası platformlarda tanınan Nemeth Quartet ve Anadolu Ne-
fesli Beşlisi gibi prestijli oda müziği gruplarıyla da aynı sahneyi 
paylaşan Tarlacı, organizasyonun odak noktalarından biri oldu. 

YILDIZ İSİMLERLE KAPANIŞ KONSERİ  
Festivalin büyük ilgi gören kapanış konserinde Aydın Deniz 

Tarlacı; ünlü piyanist ve akademisyen Prof. Gökhan Aybulus ile 
viyola sanatçıları Uğraş Torun ve Günsu Özkar gibi usta isim-
lerle birlikte aynı sahneyi paylaştı. 

Kapanışta ortaya koyduğu başarılı solo performansı “J.C. 
Bach Do minör Viyolonsel Konçertosu” ile müzikseverlerin tak-
dirini toplayan Tarlacı, dinleyicilerin yoğun ilgisi ve ayakta al-
kışları eşliğinde sahneden ayrıldı. Genç yeteneğin bu başarısı, 
klasik müzik camiasında gelecek adına umut verici olarak nite-
lendirildi. Haber Merkezi  

Edirne'de Anneler Günü et-
kinlikleri kapsamında Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlü-
ğünce koruyucu aile hizmeti 

tanıtım programı düzenlendi. 
Etkinlikte söz alan koruyucu 
aileler de evlat edinme sürecin-
de yaşadıkları duyguları pay-

laştı. 
Devecihan Kültür Merke-

zi’nde gerçekleştirilen prog-
ramda konuşan Aile ve Sosyal 

Hizmetler İl Müdürü Harun To-
humcu, bir çocuğun hayatına 
dokunmanın en güzel duygu-
lardan biri olduğunu söyledi. 

Koruyucu aile olmanın yal-
nızca bir çocuğa yuva açmak 
değil, aynı zamanda onun ha-
yatına umut olmak anlamı taşı-

dığını belirten Tohumcu, "Bir 
yavrunun hayatına girmek ve 
onun gelişimine katkı sunmak 
çok kıymetli. Koruyucu aile ol-

duğunuzda hem eviniz şenleni-
yor hem de bir çocuğun gele-
ceğine dokunmuş oluyorsu-
nuz." dedi. 

Koruyucu aile hizmetine 
toplumun her kesiminden des-
tek beklediklerini ifade eden 
Tohumcu, aile olmanın sevgi 
ve sorumluluk gerektirdiğini 
kaydetti. 

Programda, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü koru-
yucu aile uzmanı Yasemin Ak-
göl tarafından koruyucu aile 
olmanın şartlarıyla ilgili sunum 
gerçekleştirildi. 

Etkinlikte söz alan koruyu-
cu aileler de evlat edinme süre-
cinde yaşadıkları duyguları 
paylaştı. Perihan Curacı, 7 yıl 
önce bir kız çocuğuna koruyu-
cu aile olduklarını belirterek, 
ilk karşılaşmalarında yaşadığı 
duyguyu anlattı. 

Kuruma yaptıkları ziyarette 
küçük kızın yanına gelip elini 
tuttuğunu ifade eden Curacı, 
"İlk benim yanıma sokuldu, eli-
mi tuttu. O gün başlayan bağı-
mız 7 yıldır devam ediyor. 'An-
ne' dediği zaman her şeyi unu-
tuyorsunuz. Size sarılıp 'En gü-
vendiğim yer burası' dediğinde 
tarif edilemez duygular yaşı-
yorsunuz." diye konuştu. 

Curacı'nın konuşması sıra-
sında salonda duygusal anlar 
yaşandı, bazı katılımcılar göz-
yaşlarını tutamadı. 
İlknur Günay da 8 ay önce 

3,5 yaşındaki bir kız çocuğuna 
koruyucu aile olduklarını anla-
tarak, "İlk karşılaşmamızda çok 
heyecanlıydık. Bu süreçte ku-
rum bize çok destek oldu. Kızı-
mız mutlu, biz de onunla birlik-
te çok mutluyuz. İki çocuğu-
muz vardı, şimdi 5 kişilik güzel 
bir aile olduk." ifadelerini kul-
landı. 

Konuşmaların ardından 
Nefes Türk Halk Müziği Toplu-
luğu tarafından "Anne Türküle-
ri" konseri verildi. 

Programa Edirne Vali Yar-
dımcısı Ercan Çiçek, Edirne 
Valisi Yunus Sezer'in eşi Canan 
Sezer, kurum müdürleri, koru-
yucu aileler ve vatandaşlar ka-
tıldı.  (aa)

Yürekleri ısıtan tanıtım
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Abdullah Emre Güner bir 
veri paylaştı. Ama bu veri, as-
lında bir tabloyu değil, bir ruh 
hâlini anlatıyor: 

“Bir yılda 300 kere doktora 
giden hastamız var… ‘Alışkan-
lığım’ diyor.” 

Bir yıl 365 gün. 300 gün 
hastaneye gitmek demek, ne-
redeyse her gün bir sağlık ku-
rumuna uğramak demek. Üs-
telik bu tekil bir örnek olarak 
anlatılmıyor. Aynı açıklamada 
verilen başka bir rakam daha 
var: 

“Kişi başı yıllık muayene 
sayısı 12. Dünya ortalamasının 
çok üstünde.” 
İki cümle. Ama arası olduk-

ça kalabalık. 
Biz gerçekten bu kadar has-

ta bir toplum muyuz? 
Yoksa hastaneye gitmeyi 

alışkanlık haline mi getirdik? 
Ya da daha zor olan ihti-

mal: Sağlıklı yaşamayı becere-
miyor muyuz? 

Eskiden insanlar hastaneye 
gitmemek için direnir, son ana 
kadar beklerdi. Bugün ise ne-
redeyse tam tersi bir eğilim var. 
Müdürün bir başka tespiti, me-
seleyi daha da ilginç hale geti-
riyor: 

“Yoldan geçerken bir acile 
uğrayayım… pazara gelmişken 
bir görüne¬yim… sosyalleşme 
aracı olarak kullanılıyor.” 

Bu cümle sağlık sistemine 
değil, doğrudan topluma dair. 

Çünkü bir ülkede hastane-
ler “uğranacak yer” haline gel-
mişse, orada mesele sadece 
sağlık değildir. 

Orada hayatın ritmi değiş-
miştir. 

Ama burada kolay bir so-
nuca kaçmak da mümkün: 
“Hastalık hastası olduk.” 

Bu doğru olabilir. 
Ama eksik. 
Çünkü diğer ihtimal daha 

sert: 
Gerçekten hastayız. 
Şehir hayatı insanı yavaş 

yavaş aşındırıyor. Hareketsiz-
lik, düzensiz uyku, bitmeyen 
stres, sağlıksız beslenme… 
Günlük hayatın sıradan parça-
ları gibi görünen bu unsurlar, 
aslında kronik hastalıkların te-
melini oluşturuyor. 

Artık insanlar bir anda has-
ta olmuyor; yavaş yavaş, fark 
etmeden hastalanıyor. 

Sonra ne oluyor? 
Hastane. 
Yine hastane. 
Bir daha hastane. 
Beslenme meselesi ise işin 

en kritik noktalarından biri. 
Ne yediğimizi gerçekten bi-

liyor muyuz? 
Sofralarımız dolu ama içeri-

ği ne kadar sağlıklı? İşlenmiş 
gıdalar, katkı maddeleri, hızlı 
tüketim alışkanlıkları… Bunlar 
sadece kilo meselesi değil; ba-
ğışıklık sisteminden ruh haline 
kadar her şeyi etkiliyor. 

Ve biz çoğu zaman bunun 
farkına ancak hastanede var 

Peki biz tam olarak sağlığı 
nerede arıyoruz? 

Cevap çoğu zaman aynı: 
Hastanede. 

Oysa sağlık, hastanede bu-
lunacak bir şey değil. Sağlık, 
hastaneye gitmemeyi başara-
bilmekle ilgili. 

Ama biz sanki tersini yaşı-
yoruz. Sistem büyüyor, hasta-
neler artıyor, erişim kolaylaşı-
yor… ama sağlıklı kalma bece-
rimiz aynı hızla artmıyor. 

Çünkü mesele sistem değil, 
alışkanlık. 

Abdullah Emre Güner du-
rumu aslında net bir şekilde or-
taya koyuyor: 

“İki ihtimal var; ya gereksiz 
yere gidiliyor ya da sağlığımızı 
korumuyoruz.” 

Belki de cevap ikisinin orta-
sında değil, tam içinde. 

Hem gereksiz gidiyoruz… 
Hem de gerçekten hastala-

nıyoruz. 
Eğitimde sıkça konuştuğu-

muz bir sorun var: Bilgi var 
ama davranış yok. 

Sağlıkta da tablo farklı de-
ğil. 

Herkes sağlıklı beslenme-
nin önemini biliyor. 

Herkes hareket etmesi ge-
rektiğini biliyor. 

Herkes stresin zararını bili-
yor. 

Ama uygulayan kaç kişi? 
Belki de artık daha temel 

bir soru sormanın zamanı: 
Toplum olarak sağlıklı yaşa-

mak gibi bir derdimiz var mı? 
Yoksa hastalandıkça çözüm 

bulabileceğimiz bir sistemin 
varlığı bize yeterli mi geliyor? 

Eğer ikinciyse, o 300 gün 
hastaneye giden “teyze” bir is-
tisna değil. 

Sadece biraz daha ileri git-
miş bir örnek 

300 gün hastaneye gitmek 
uç bir örnek olabilir. 

Ama asıl mesele şu: 
Geri kalan 65 günde ger-

çekten sağlıklı mıyız? 
 
İnanç Uysal 
1 Mayıs 2026 
Yeniçağ Gazetesi

BASINDAN SEÇMELER

Hastane yolu: Alışkanlık mı 
mecburiyet mi?
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Edirne’de Türk Telekom’dan emekli 
İslam İlhami Acarser vefat etti. Acar-
ser’in vefatı ailesini ve sevenlerini derin-
den üzdü. Acarser’in cenazesi, Eski Ca-
mi’de düzenlenen törenle son yolculu-
ğuna uğurlandı.  

Edirne’de merhum Mustafa ve mer-
hume Hacer Sineklidir’in oğlu, Sevgi 
Acerser’in eşi, Murat ve Hakan Acar-
ser’in babası, İlhan, İhsan ve İrfan’ın 
kardeşleri Türk Telekom’dan emekli İs-
lam İlhami Acarser vefat etti. Acarser için bugün Eski Ca-
mii’nde cenaze töreni düzenlendi. Törene Acarser ailesinin eş, 
dost ve yakınları katıldı. 
İslam İlhami Acarser’in cenazesi öğle vakti kılınan cenaze 

namazının ardından Acıçeşme Mezarlığı’na defnedildi. 
Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhuma Al-

lah’tan rahmet kederli ailesine başsağlığı ve sabır diliyoruz.  
Haber Büşra Akıllı

Acarser ailesinin acı günü 

YILMAZ ÖRS vefat etti 
Meydan Mahallesi sakinlerinden merhum İs-

mail Örs’ün oğlu, Birsel Örs’ün eşi, İsmail ve 
Uğur’un babaları, 65 yaşındaki  Yılmaz Örs vefat 
etti. 

Cenazesi Salı günü Sarı Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
HAŞİM TÜFEKÇİ vefat etti 
Vaysal Köyü sakinlerinden İsmail Ümit Tüfekçi ve Sevda 

Keskin’in babası, Şükriye Tüfekçi’nin eşi, 80 yaşındaki Haşim 
Tüfekçi vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Vaysal Köy Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
SİNAN BADUR vefat etti 
Merhum Yusuf ve merhume Remziye Badur’un oğulları, İs-

mail, İbrahim ve Nursu’nun babaları, Hüseyin, Selim Badur ve 
Nuran Tak’ın ağabeyi, 67 yaşındaki Sinan Badur vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Hasan Sezai Dergahı Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne’nin İpsala ilçesine 
bağlı İbriktepe Köyü doğagaza 
kavuşuyor. İpsala Kaymakamı 
Ömer Sevgili, altyapı çalışma-
larının başladığını açıkladı. 
İpsala Kaymakamı Ömer 

Sevgili, İbriktepe Köyü’ne do-
ğalgaz geleceğini, bu kapsam-
da altyapı çalışmalarının başla-
dığını belirtti. Sevgili, konuyu 
yakından takip ettiğini belirte-
rek, kısa süre içerisinde köyde-
ki hanelere doğalgaz bağlantı 
çalışmalarının yapılacağını 
kaydetti.  

Haber Figen Eryonar 

İbriktepe’ye doğalgaz 
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Trakya Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi 
Hemşirelik Hizmetleri Müdürü, Dr. Hem. Refiye Zafer Dinçkol, 
hemşirelik mesleğinin önemi her geçen gün arttığını söyledi. 
Dinçkol, “Sağlık sistemlerinin sürdürülebilirliği, kaliteli bakım hiz-
meti ve hasta güvenliği güçlü hemşirelik hizmetleri olmadan 
mümkün değildir. Günümüzde değişen sağlık ihtiyaçları, artan 
teknoloji kullanımı, kronik hastalık yükü ve küresel sağlık krizleri 
hemşirelik mesleğinin önemini her geçen gün daha da artırmak-
tadır” dedi. 

Dinçkol, 5 Mayıs Ebeler Günü ve 12 Mayıs Hemşireler Gü-
nü’nü kutladı. Dinçkol, güçlü hemşireliğin yalnızca bireysel ça-
bayla değil, desteklenen ekiplerle, değer gören çalışanlarla ve gü-
venli çalışma ortamlarıyla mümkün olduğunu ifade etti. Dinçkol, 
üniversite hastanelerinin yalnızca hizmet sunulan kurumlar ol-
madığını, aynı zamanda bilimin, eğitimin ve mesleki gelişim mer-
kezleri olduğunu söyledi.  

“Öğrencilerimize rol model oluyoruz” 
Dinçkol, şunları kaydetti: 
“Sağlık sistemlerinin sürdürülebilirliği, kaliteli bakım hizmeti 

ve hasta güvenliği güçlü hemşirelik hizmetleri olmadan mümkün 
değildir. Günümüzde değişen sağlık ihtiyaçları, artan teknoloji 
kullanımı, kronik hastalık yükü ve küresel sağlık krizleri hemşire-
lik mesleğinin önemini her geçen gün daha da artırmaktadır. 
Uluslararası Hemşireler Konseyi (ICN) 2026 yılı için ‘Hemşirele-
rimiz Geleceğimiz, Güçlendirilmiş Hemşireler Hayat Kurtarır te-
masını belirlemiştir. ICN, hemşirelerin yalnızca bakım veren de-
ğil; sağlık politikalarına yön veren, sağlık sistemlerini güçlendiren, 
liderlik eden ve toplum sağlığının geleceğini şekillendiren profes-
yoneller olduğunu vurgulamaktadır. 2026 vizyonunda hemşirele-
rin güçlendirilmesi, güvenli çalışma ortamlarının oluşturulması, 
mesleki liderliğin desteklenmesi, eğitim ve bilimsel gelişimin artı-
rılması ön plana çıkarılmaktadır. Güçlü hemşirelik; yalnızca bi-
reysel çabayla değil, desteklenen ekiplerle, değer gören çalışan-

larla ve güvenli çalışma ortamlarıyla mümkündür. En önemli he-
deflerimizden biri meslektaşlarımızın bilgi ve becerilerini geliştire-
bilecekleri, fikirlerini özgürce ifade edebilecekleri, tükenmişlik ya-
şamadan hizmet sunabilecekleri bir çalışma kültürü oluşturmak-
tır. Üniversite hastaneleri bu anlamda yalnızca hizmet sunulan 
kurumlar değil, aynı zamanda bilimin, eğitimin ve mesleki gelişi-
min merkezleridir. Bizler burada yalnızca bugünün sağlık hizme-
tini değil, geleceğin hemşirelik anlayışını da şekillendiriyoruz. Öğ-
rencilerimize rol model oluyor, bilimsel çalışmaları destekliyor, 
kongreler, sempozyumlar düzenleyerek mesleğimizin gelişimine 
katkı sağlıyoruz. Bu duygu ve düşüncelerle Her koşulda büyük 
özveriyle çalışan tüm meslektaşlarıma gösterdikleri emek, sabır 
ve gayretleri için teşekkür ediyorum. Bizler mesleğimizi sevgiyle, 
etik değerlerle ve bilimin ışığında yapmaya devam edeceğiz.” 
Haber Büşra Akıllı  

Edirne’nin Yeniimaret Ma-
hallesi’nde Halk Ekmek büfesi, 
mahalle sakinlerinden talep 
görmeyince kaldırıldı. Yenii-
maret Mahallesi’nin Halk Ek-
mek büfesinin kapatılmasının 
bir diğer nedeni de Yıldırım 
Mahallesi Halk Ekmek büfesi-
ne yakın olması gösterildi. Ma-
halleli İlyas Yirmibeşler ise, 
Edirne Belediyesinden Halk 
Ekmek hizmetinin yeniden ve-
rilmesini talep etti.  

Edirne Belediyesi tarafın-
dan kentin bir çok mahallesin-
de piyasaya göre uygun fiyata 
ekmek satışı yapan Halk Ek-
mek büfeleri açıldı. Yeniimaret 
Mahallesi’nde 2022 yılında 
hizmete açılan Halk Ekmek bü-
fesi, mahalle halkından talep 
görmeyince yaklaşık bir yıl ön-
ce kapatıldı. Mahallede yaşa-
yan İlyas Yirmibeşler, Edirne 

Belediyesinden Halk Ekmek 
büfesinin açılmasını talep ede-
rek uygun fiyata ekmek almak 
istediğini ifade etti.  

Mahalle Muhtarı Neslihan 
Dönmez Dürüktaş, Halk Ek-
mek büfesinin mahalledeki fırı-
nın karşısına açıldığını ve bek-
lenen talebi görmediğini belirt-
ti.  

Mahalleli İlyas Yirmibeşler 

ise, her mahallede Halk Ekmek 
satıldığını ifade ederek şunları 
kaydetti:  

“Ekmek satış barakası Edir-
ne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can ve Fırıncılar Derneği kara-
rıyla eskiden burada 12 liraya 
ekmek satılıyordu. Baraka bu-
rada bir seneyi geçik kaldı. Bir 
seneyi geçtikten sonra bu bara-
ka kaldırıldı. Ama niçin kaldırıl-
dı, onu kimse bilmiyor. Kimse 
de bir şey söylemiyor. Nereye 

götürdüler. Burası böyle kaldı. 
Ben ekmek satış barakasının 
buraya getirilmesini, ekmek sa-
tış yeri olmasını istiyorum. Ve 
vatandaşın buradan ekmek al-
masını talep ediyorum. Edir-
ne’nin tüm semtlerinde ekmek 
satış barakaları var. Niye bura-
dan kaldırılıyor?”  

Haber Selman Eski 

TÜİK’in aile istatistiklerine göre Edirne, orta-
lama hane halkı büyüklüğü sıralamasında 2,60 
ile en düşük iller arasında yer aldı. Tek kişilik ya-
şamda ise artış gözlendi. Edirne tek kişilik hane 
halkı oranının en yüksek olduğu illerin arasına 
girdi.  

Türkiye İstatistik Kurumu’nun İstatistiklerle 
Aile bültenine göre Edirne, ortalama hane halkı 
büyüklüğü sıralamasında 2,60 ile en düşük 8. il 
oldu. 

Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) 
sonuçlarına göre, Türkiye'de 2008 yılında 4 kişi 
olan ortalama hane halkı büyüklüğünün, azal-
ma eğilimi göstererek 2025 yılında 3,08 kişiye 
düştüğü görüldü. Türkiye'de 2025 yılında orta-
lama hane halkı büyüklüğünün en yüksek oldu-
ğu il, 4,84 kişi ile Şırnak oldu. Şırnak ilini 4,63 
kişi ile Şanlıurfa ve 4,43 kişi ile Batman izledi. 
Ortalama hane halkı büyüklüğünün en düşük 
olduğu il ise 2,49 kişi ile Tunceli oldu. Tunceli'yi, 
2,50 kişi ile Giresun ve 2,51 kişi ile Çanakkale 
izledi. Edirne ili ise 2,60 ile en düşük 8. il oldu. 

TEK KİŞİLİK YAŞAM ARTIYOR 
Edirne tek kişilik hane halkı oranının en yük-

sek olduğu il sıralamasında 16. il oldu. İllere gö-

re hane halkı tipleri incelendiğinde, 2025 yılın-
da tek kişilik hane halklarının oranının en yük-
sek olduğu ilin yüzde 32,7 ile Gümüşhane oldu-
ğu görüldü. Gümüşhane ilini yüzde 30,8 ile 
Tunceli ve yüzde 30,5 ile Giresun izledi. Diğer 
yandan tek kişilik hane halklarının oranının en 
düşük olduğu il ise yüzde 11,5 ile Batman oldu. 
Bu ili yüzde 12,4 ile Diyarbakır ve Van izledi. 
Edirne ili ise yüzde 25,3 ile en yüksek 16. il ol-
du. 

ÇEKİRDEK AİLEDE 71. SIRADA 
Edirne tek çekirdek aileden oluşan hane 

halklarının oranının en yüksek olduğu 71. il ol-
du. Tek çekirdek aileden oluşan hane halkları-
nın oranının en yüksek olduğu il, 2025 yılında 
yüzde 70,5 ile Gaziantep oldu. Gaziantep ilini 
yüzde 69,8 ile Diyarbakır ve yüzde 69,6 ile Şan-
lıurfa takip etti. Tek çekirdek aileden oluşan ha-
ne halklarının oranının en düşük olduğu il ise 
yüzde 49,9 ile Tunceli oldu. Tunceli ilini yüzde 
51,5 ile Gümüşhane ve yüzde 53,4 ile Artvin iz-
ledi. Edirne ili ise yüzde 57,2 ile en yüksek 71. 
il oldu. 
AKRABA EVLİLİĞİ EN AZ EDİRNE’DE  

Akraba evliliği oranının en düşük olduğu il-
ler arasında Edirne yüzde 1,2 ile 1. sırada yer 
aldı. Toplam resmi evlenmeler içindeki akraba 
evlilikleri illere göre incelendiğinde, 2025 yılın-
da toplam evli bireyler içinde son evliliğinde ak-
raba evliliği yapmış bireylerin oranının en fazla 
olduğu il yüzde 19,7 ile Mardin oldu. Bu ili yüz-
de 18,8 ile Şanlıurfa ve yüzde 16,7 ile Siirt izle-
di. Akraba evliliği yapmış bireylerin oranının en 
az olduğu il ise yüzde 1,2 ile Edirne oldu. Bu ili 
yüzde 1,5 ile Kırklareli ve yüzde 2 ile Çanakka-
le izledi. Haber Merkezi 

Yeniimaret’te Halk Ekmek sona erdi

“Hemşirelik mesleğinin önemi  
her geçen gün artıyor”

Edirneliler artık tek yaşıyor

GAZETESÝ

Yirmibeşler

Dinçkol



T.C. 
EDİRNE 

 İCRA DAİRESİ 
2026/137 TLMT. 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/137 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları: 

1 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Edirne İli, Merkez İlçesi, SAZLIDERE Köyü, köyiçi Mevkii, - ( 2 taşın-

mazın ada nosu yoktur) 1064-1065 Parsel, sayılı tarla vasfındaki 2 taşınmaz ekonomik 
birliktelik arz etmesi sebebiyle birlikte satışı yapılacaktır. 

 Adresi : Edirne İli, Merkez İlçesi, Sazlıdere Köyü, Köyiçi Mevkii Edirne Merkez 
/ EDİRNE 

 Yüzölçümü : 1.193 m2 
 Arsa Payı : tam 
 İmar Durumu :  Edirne Merkez İlçesi, Sazlıdere Köyü, 1064 ve 1065 parsel 

sayılı taşınmazlar 1/1000 Ölçekli 
Uygulama İmar Planı dışında, 1/25000 ölçekli Çevre Düzeni Planında Tarımsal Ni-

teliği Korunacak 
Alanda kalmaktadır. 
Taşınmazlar D.S.İ. taşkın saha alanında kaldığından dolayı herhangi bir yapılaşma 

durumunda D.S.İ. 
görüşü alınması gerekmektedir.  
 Kıymeti : 4.300.000,00 TL 
 KDV Oranı : %20 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındaki ve tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri  

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 13:35 
1.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 22/07/2026 - 13:35 
 Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 13:35 
2.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 19/08/2026 - 13:35 
(İİK m.114 ve m.126)  
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın:2467094Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Örnek No:55*
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Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), kadrolu öğretmenlerin 2026 yılı iller 
arası isteğe bağlı yer değiştirme başvurularını 14-20 Mayıs arasında ya-
pılabileceğini bildirdi. 

MEB'den yapılan açıklamaya göre, yer değiştirme işlemleri, öğret-
menlerin tercihleri, ilan edilen kontenjanlar ve hizmet puanı üstünlüğü 
esas alınarak elektronik ortamda gerçekleştirilecek. 

Yer değiştirme isteğinde bulunacak öğretmenlerde, 31 Aralık itiba-
rıyla görev yaptıkları ilde en az 3 yıllık çalışma süresini tamamlamış ol-
maları şartı aranıyor. 

Sözleşmeli öğretmenlikten kadroya geçen öğretmenlerin ise 31 Ara-
lık itibarıyla sözleşmeli ve kadrolu toplam 4 yıllık çalışma süresini ta-
mamlamış olmaları gerekiyor. 

Hizmet puanlarının hesabında, başvurunun son günü olan 20 Ma-
yıs esas alınacak. 

 
SONUÇLAR 22 MAYIS'TA İLAN EDİLECEK 

Başvurular, 14-20 Mayıs tarihleri arasında saat 16.00'ya kadar ya-
pılabilecek. Öğretmenler, görev yapmak istedikleri ildeki eğitim kurum-
ları arasından en fazla 40 eğitim kurumu tercihinde bulunabilecek. 

Atama işlemleri, ilan edilen kontenjanlar dahilinde, öğretmenlerin 
tercihleri dikkate alınarak hizmet puanı üstünlüğü esasına göre yapıla-
cak. 

Atama sonuçları 22 Mayıs'ta "personel.meb.gov.tr" adresinde ilan 
edilecek. (aa)

Öğretmenlerin yer değiştirme 
başvuruları başlıyor

GAZETESÝ

Edirne'nin Süloğlu ilçesin-
de bulunan Süloğlu Baraj etra-
fında bulunan piknik alanı be-
lediye ekipleri tarafından yaz 
dönemine hazırlanıyor. Beledi-
ye Başkanı Mehmet Ormankı-
ran, alanda kapsamlı bir bakım 
yapıldığını belirtti.  

Süloğlu Belediyesi tarafın-
dan bakım ve onarımı başla-

nan piknik alanında; su hattı 
başta olmak üzere piknik ma-
saları, çeşmeler yenilendi. Ko-
nuyla ilgili açıklama yapan Sü-
loğlu Belediye Başkanı Meh-
met Ormankıran, alanda geniş 
kapsamlı bir bakım onarım ya-
pıldığını belirterek, "Süloğlu 
baraj piknik alanımızın geniş 
kapsamlı bakım ve onarımı ya-
pılarak su hattı çekilmiş, otları 

biçilmiş, piknik masalarının 
onarımı yapılmış, bazıları de-
ğiştirilmiş, boyaları yapılarak 
ve temizliği gerçekleştirildi. 
Emeği geçen tüm personelimi-
ze teşekkür ediyoruz. Piknik 
alanımızı temiz tutarak koru-
maya davet ediyorum" dedi. 
Haber Merkezi 

CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, Edirne Esnaf 

ve Sanatlarlar Odaları Birliği (EDESOB) Başkanlığına seçilen 

Harun Özen’i ziyaret ederek, görevinin hayırlı olması temenni-

sinde bulundu.  

Cumhuriyet Halk Partisi Edirne Milletvekili Ahmet Baran 

Yazgan, geçtiğimiz günlerde yapılan genel kurulda Edirne Esnaf 

ve Sanatlarlar Odaları Birliği (EDESOB) Başkanlığına seçilen 

Harun Özen’i ziyaret etti. Yeni görevinin hayırlı olması temenni-

sinde bulunan Yazgan, “Şehrimizin ekonomik ve sosyal hayatı-

na büyük katkı sunan esnaf ve sanatkârlarımız için birlik ve da-

yanışma içerisinde çalışmaya devam edeceğiz. Nazik misafir-

perverlikleri için teşekkür ediyor, Başkanımıza görevinde başa-

rılar diliyorum” dedi. 

Özen de ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.   

Haber Tunç Eryonar 

Yazgan’dan hayırlı olsun ziyareti

Süloğlu Barajı piknikçilere hazırlanıyor



Edirne’de düğün sezonunun açılmasıyla gelinlik ve abiye sa-
tışları başladı. Ortalama gelinlik fiyatları 35 bin TL ile 80 bin TL 
arasında değişirken abiye satış fiyatları ise 15 bin TL ile 25 bin 
TL arasında alıcı buluyor.  

Havalarının ısınmasıyla düğün ve nişan törenleri sezonu 
açıldı. Gelinlik ve abiye satan esnafların da işleri hareketlendi. 
Emel'in Brides mağazasının sahibi Emel Aydoğdu, kadınların 
gelinlik ve abiyeleri kiralama yerine satın aldığını ifade etti. 

Aydoğdu, şunları kaydetti:  
“2026 sezonu Mart ayı itibariyle başladı. Fiyatlarda yüzde 

10 ila 30 arasında bir artış söz konusu… Abiye fiyatları 15 bin 
lira ila 25 bin lira arasında…Gelinlikler 35 bin lira ila 80 bin li-
ra arasında değişiyor. Vatandaş almaya çalışıyor. Vatandaş ge-

linlik ve nişan kıyafetlerini kiralama yerine satın almayı tercih 
ediyor. Müşterilerimiz sezonu takip ettiği için Helen, Dubai tar-
zı, ışıltılı, taşlı ürünler moda…Düğün sezonu tarihleri değişti. 
Değişim tamamen fiyatlarla ilgili, sezon sonunda fiyatlarda in-
dirime gidildiği için düğün sezonu sonbahara doğru gidiyor.” 
Haber Bahar Oduncu  

Edirne’de Ebeler ve Hemşi-
reler Günü, düzenlenen ortak 
törenle kutlandı. Tören kapsa-
mında Edirne İl Sağlık Müdür 
Vekili Operatör Dr. Ali Ka-
ya’nın da katılımıyla Atatürk 
Anıtı’na çelenk sunuldu. Töre-
ne çok sayıda ebe ve hemşire 
katıldı.  

Törende ebe ve hemşirele-
rin özverilerine ve gösterdikleri 
emeğe vurgu yapıldı. İl Sağlık 

Müdür Vekili Operatör Dr. Ali 
Kaya, yaptığı konuşmada ebe 
ve hemşirelerin sağlık sistemi-
nin en güçlü yapı taşlarından 
birisi olduğunu söyledi. Trakya 
Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fa-
kültesi Hemşirelik Bölüm Baş-
kanı Doç. Dr. Eylem Paslı Gür-
doğan ise hemşirelik mesleğine 
yapılan yatırımın insan hayatı-
na yapılan bir yatırım olduğu-
nu söyledi.  

“Büyük bir özveriyle  
çalışıyorsunuz” 

Kaya, şunları kaydetti: 
“Hemşirelik ve ebelik yal-

nızca bir meslek değil, sabrın, 
merhametin, fedakarlığın ve 
insan sevgisinin en güçlü yan-
sımasıdır. Hayatın en hassas 
anlarında, bir doğum mucize-
sinde bir hastanın iyileşme sü-
recinde acının ve umudun ke-
siştiği her noktada sizler varsı-
nız. Gece gündüz demeden 
büyük bir özveriyle görev ya-
pan sağlık çalışanlarımız sağlık 
sistemimizin en güçlü yapı taş-

larından birisidir. Son yıllarda 
yaşadığımız zorlu süreçler ebe 
ve hemşirelerimizin sağlık hiz-
metlerindeki vazgeçilmez rolü-
nü bir kez daha açık şekilde or-
taya koymuştur.” 

 
“Güçlü hemşireler güçlü 
sağlık sistemi demektir” 

Gürdoğan, şunları söyledi: 
“Hemşireler yalnızca sağlık 

sisteminin bir parçası değil top-
lumun iyileşmesinde, güçlen-
mesinde ve geleceğe güvenle 

bakabilmesinde temel bir güç-
tür. Uluslararası Hemşeriler 
Konseyi’nin 2026 yılı için belir-
lediği ‘Güçlenmiş hemşireler 
hayat kurtarır’ teması da aslın-
da hepimizin yakından bildiği 
ama her zaman yeterince vur-
gulayamadığı çok önemli bir 
gerçeği ortaya koymaktadır. 
Güçlü hemşireler güçlü sağlık 
sistemi demektir. Güçlü sağlık 
sistemleri ise daha sağlıklı top-

lumların temelidir. Bu noktada 
hemşireliğe yapılan yatırımın 
aslında doğrudan insan hayatı-
na yapılan bir yatırım olduğu-
nu vurgularım. Daha iyi eğitim 
olanakları, güvenli çalışma or-
tamları, adil iş yükü dağılımı ve 
mesleki gelişim fırsatları hemşi-
relerim sunduğu bakımın kali-
tesini arttıracak, hasta güvenli-
ğini güçlendirecek ve sağlık sis-
temlerimizin sürdürülebilirliği-
ne katkı sağlayacaktır.”  

Haber Büşra Akıllı 

Lüleburgaz ilçesinde tek 
katlı müstakil evde çıkan yan-
gın, itfaiye ekiplerince söndü-
rüldü. Alınan bilgiye göre, Dere 
Mahallesi Ayvalı Sokak'ta bir 

evde henüz bilinmeyen neden-
le yangın çıktı. Evden dumanla-
rın çıktığı fark eden vatandaşla-
rın ihbarı üzerine olay yerine it-
faiye, sağlık ve polis ekipleri 

sevk edildi. Kısa sürede büyü-
yen yangın, itfaiye ekiplerinin 
çalışması sonucu söndürüldü. 
Müstakil ev kullanılmaz hale 
geldi. (aa)

Gün hemşire ve ebelerin

Gelinlik fiyatları 80 bin TL’yi gördü
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Müstakil ev yangında kül oldu
Futbol maçında yaralandı 

Keşan'da futbol maçında yaralanan çocuk hastaneye kaldırıl-
dı. Aşağı Zaferiye Mahallesi'nde oynanan maçta Y.A, topa yük-
seldiği sırada rakip oyuncunun ayağının yüzüne gelmesi sonucu 
yaralandı.  

 
Merdivenden düşen işçi yaralandı 

Meriç'te merdivenden düşen kişi yaralandı. Büyükdoğanca 
Mahallesi Ahmet Tosun Caddesi'nde S.K, arkadaşına ait iş ye-
rinde çalıştığı sırada dengesini kaybederek merdivenden düştü. 
Yaralanan kişinin hastaneye kaldırıldığı öğrenildi. (aa) 

Edirne’de asayiş

Gürdoğan

Aydoğdu

Kaya
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Edirne Erkek Öğretmen Okulu mezunları bir araya gelerek 
anılarını tazeledi. Okulun mezunları, 50 yıl sonra bir araya gel-
menin mutluluğunu yaşadı.  

Edirne Erkek Öğretmen Okulu mezunları, Edirne Park 
Otel’de bir araya gelerek eski yılları yad etti. Edirne Erkek Öğ-
retmen Okulu mezunlarından Yaver Tetik, Edirne Erkek Öğret-
men Okulu’ndan 50 yıl sonra mezun olan arkadaşlarıyla buluş-
manın mutluluğunu yaşadığını söyledi.  

“Yıllar geçse de bağımız hiç kopmadı” 
Tetik, şunları kaydetti: 
“Yarım asır… Dile kolay, tam 50 yıl geçmiş. Hayat bizleri 

farklı şehirlere, farklı yollara götürdü. Hepimiz ayrı hayatlar ya-
şadık, nice anılar biriktirdik. Fakat kalbimizin bir köşesinde Edir-
ne’de geçen gençlik yıllarımızın hatırası hep canlı kaldı. Bu 
okulda sadece eğitim almadık, dostluğu, dayanışmayı, paylaş-
mayı, vefayı ve hayata karşı dimdik durmayı öğrendik. Aynı sı-
raları paylaştık, aynı sofrada ekmeğimizi bölüştük, aynı hayalle-
ri kurduk. Yatılı okulun verdiği kardeşlik bağı, yıllar geçse de hiç 
kopmadı. Bugün burada yeniden bir araya gelmek, yüzlerde 
yılların izini görürken gözlerde aynı gençlik ışığını fark etmek he-
pimiz için büyük bir mutluluk ve gurur kaynağıdır.” 

Konuşmanın ardından Edirne Erkek Öğretmen Okulu me-
zunlarına günün anısına okul ambleminin olduğu kahve fincanı 
takımı dağıtıldı. Haber Büşra Akıllı  

GAZETESÝ

50’nci yıla özel buluşma 
Yeniden Refah Partisi Edir-

ne İl Başkanı Hakan Çalışkan, 
Kakava ve Hıdrellez Şenlikle-
ri’yle ilgili açıklamalarına bir 
yenisini ekledi. Çalışkan, “Biz-
ler, insanların eğlenmesine, 
kültürel etkinliklerin yapılması-
na asla karşı değiliz. Ancak her 
şeyin bir ölçüsü, bir sınırı, bir 
yakışanı vardır. Bizim itiraz etti-
ğimiz konu toplumumuzun 
manevi değerleriyle bağdaş-
mayan bazı görüntülerin, tarihi 
ve manevi yönü son derece 
önemli olan bir bölgede ortaya 
çıkmasıdır” dedi.  

Çalışkan, geçtiğimiz günler-
de, Kakava ve Hıdrellez Şenlik-
lerindeki kutlamalarda bir ölçü-
nün olması gerektiğini açıkla-
mıştı. CHP Edirne İl Başkanı 
Yücel Balkanlı da, Çalışkan’a, 

Kakava ve Hıdrellez Şenlikle-
rinde ölçünün ne olduğu sor-
du. Çalışkan, Kakava ve Hıd-
rellez Şenliklerindeki açıklama-
larını, bazı vatandaşların yanlış 
anladığını ifade etti. 

Çalışkan, şunları kaydetti:  
“Geçtiğimiz günlerde ilimiz-

de yapılan Kakava ve Hıdrellez 
programı ile ilgili olarak bir ba-
sın açıklaması yapmıştık. Yap-
mış olduğumuz açıklamayı 
doğru şekilde okumayarak 
maalesef sosyal medya üzerin-
den vatandaşlarımız yapmış ol-
duğumuz açıklamaya tepkiler 
gösterdiler. Öncelikle şunu 
açıkça ifade etmek isterim; Biz-
ler, insanların eğlenmesine, 
kültürel etkinliklerin yapılması-
na asla karşı değiliz. Ancak her 
şeyin bir ölçüsü, bir sınırı, bir 

yakışanı vardır. Bizim itiraz etti-
ğimiz konu toplumumuzun 
manevi değerleriyle bağdaş-
mayan bazı görüntülerin, tarihi 
ve manevi yönü son derece 
önemli olan bir bölgede ortaya 
çıkmasıdır. Burası sıradan bir 
alan değildir. Hemen yanı ba-
şında şehitlik ve şehitler bulun-
maktadır. Ayrıca geçtiğimiz 
Ocak ayında Sayın Valimiz ta-
rafından yapılan açıklamada, 
basında da yer aldığı şekilde 
Sarayiçi’ndeki kazı alanında 
18-20 yaşlarında asker ünifor-
malarıyla toplu mezarların bu-
lunduğu kamuoyuna aktarıl-
mıştır. Şimdi soruyorum bizler 
mezarlığın yanından geçerken 
bile müziğin sesini kısmayı bir 
saygı olarak gören bir millet de-
ğil miyiz? Böylesine maneviya-
tı yüksek bir bölgede ortaya çı-
kan bazı görüntüler sizce ne ka-
dar uygundur? Bakınız, bun-
dan yıllar önce televizyonlarda 
özellikle yılbaşı programlarında 
bile dansöz çıktığında çocuklar 
ekran başından kaldırılırdı ya 
da bu yayınlar geç saatlerde 
verilirdi. Çünkü bu milletin bir 
edep anlayışı, bir aile hassasi-
yeti vardı. Bugün ise maalesef 
birçok konuda bu ölçüler kay-
bolmaya başlamıştır.”  

Haber Bahar Oduncu

“Her şeyin bir ölçüsü, bir sınırı var”

Tetik



13 MAYIS 2026Sayfa - 8 GAZETESÝ

Edirne'de, Türkiye Afet Mü-
dahale Planı (TAMP) kapsa-
mında 2026 Yılı Bölge Düzeyi 
Sel-Taşkın Müdahale Tatbikatı 
düzenlendi. 

Edirne İl Afet ve Acil Du-
rum (AFAD) Müdürlüğü koor-
dinasyonunda yürütülen çalış-
malar kapsamında, olası sel ve 
taşkın afetlerine karşı müdaha-
le kapasitesinin artırılması 
amacıyla senaryolar değerlen-
dirildi, görev paylaşımı ve mü-
dahale süreçleri gözden geçiril-

di. 
Tatbikatta, 23 AFAD Çalış-

ma Grubu'nun yanı sıra Kırkla-
reli, Tekirdağ, İstanbul, Kocae-
li, Yalova, Çanakkale, Bursa, 
Balıkesir ve Manisa'dan AFAD 
ekipleri ile askeri birlikler de 
yer aldı. 

Tatbikat senaryoları kapsa-
mında Meriç Köprüsü'nde taş-
kında mahsur kalanlar, NATO 
Köprüsü'nde sel suları altında 
kalan araçtan vatandaşlar kur-
tarıldı. Kayıp ihbarı kapsamın-
da sondayla kanalda arama 
yapıldı. Ormanda mahsur ka-
lanlar helikopterle tahliye edil-

di. Sel ve taşkın senaryoları 
üzerinden arama kurtarma, 
tahliye, barınma, ulaşım, ener-
ji, haberleşme ve lojistik hiz-
metlerine yönelik müdahaleler 
yapıldı. 

Ayrıca kriz yönetimi, bilgi 
akışı, kaynak yönetimi ve saha 
organizasyonuna ilişkin uygu-
lama planları üzerinde durul-
du. 

Afet anında görev alacak 
ekiplerin koordinasyonunun 
güçlendirilmesi, kurumlar arası 
işbirliğinin artırılması ve müda-
hale süreçlerinin hızlandırılma-
sına yönelik değerlendirmeler 
yapıldı. 

"Bulunduğumuz coğrafya, 
yangın, deprem, sel gibi 

riskleri her zaman  
barındırıyor" 

Edirne Vali Yardımcısı Tur-
gut Subaşı ve AFAD Afetlere 
Müdahale Genel Müdürü Dr. 
Sadi Ergin de tatbikatı izledi, 
yetkililerden bilgi aldı. 

Subaşı, gazetecilere yaptığı 
açıklamada, tatbikatın afetlere 
hazırlık açısından büyük önem 
taşıdığını belirtti. 

Tatbikata 1200'e yakın per-

sonelin katıldığını dile getiren 
Subaşı, "Bulunduğumuz coğ-
rafya, yangın, deprem, sel gibi 
riskleri her zaman barındırıyor. 
Devlet olarak görevimiz bunla-
rın olası risk ve zararlarını he-
saplayıp önceden kurumların 
kapasitelerini geliştirerek ekip-
lerin anında müdahale edebil-
me yeteneklerini geliştirmek. 
Tatbikata katılan ekipler de bu 
yeteneklerini fazlasıyla bize his-
settirdi." dedi. 

Ergin de Edirne'de düzenle-
nen bölgesel sel ve taşkın tatbi-
katının, ilin afet riskleri dikkate 
alınarak planlandığını söyledi. 

Ergin, Arda, Meriç ve Tun-
ca nehirlerinin birleştiği Edir-
ne'de sel ve taşkın riskinin yük-
sek olduğunu belirterek, TAMP 
kapsamında kurumların görev-
lerini test etmek amacıyla tatbi-
kat düzenlendiğini ifade etti. 

Yaklaşık 4 aylık hazırlık sü-
recinin ardından başarıyla dü-
zenlenen tatbikata katılan per-
sonele teşekkür eden Ergin, 
AFAD'ın, afetlere müdahale 
kapasitesini, teknik donanım, 
insan kaynağı ve operasyonel 
gücünü her geçen yıl artırdığını 
kaydetti. (aa)

Meteoroloji verilerine göre Edirne’de etkili 
olacak yağışlı hava, iki gün boyunca devam 
edecek. 

Yağışların Çarşamba ve Perşembe günlerin-
de aralıklarla devam etmesi tahmin ediyor. Ha-
va sıcaklıklarında ise önemli bir değişiklik bek-
lenmiyor. Kentte en yüksek sıcaklığın 25 derece 
civarında seyredeceği öngörülüyor. Cuma, Cu-
martesi günleri ise yağmur yağışının yerini par-
çalı bulutlu havaya bırakması tahmin ediliyor.  

Yetkililer, ani sağanaklara karşı vatandaşların 
dikkatli olması konusunda uyarıda bulundu. 
Haber Ergin Yıldız

Bulgaristan’ın Tryavna şehrinde portakal büyüklüğünde do-
lu yağdı. Aniden bastıran şiddetli dolu yağışı, kentte hayatı dur-
ma noktasına getirdi. Yağışta dolu tanelerinin boyutu görenleri 
hayrete düşürdü. Sokakta park halindeki araçların camları tuz-
la buz olurken, kaportalarda derin göçükler oluştu. 

Bulgaristan’ın turistik şehirlerinden biri olan Tryavna’da öğ-
le saatlerinde dolu yağışı etkili oldu.  

Aniden bastıran şiddetli dolu yağışı, araçlara da büyük zarar 
verdi. Sokakta park halindeki araçların camları tuzla buz olur-
ken, kaportalarda derin göçükler oluştu. Bazı evlerin çatıların-
daki kiremitlerin kırıldığı ve dış cephe kaplamalarının zarar gör-
düğü bildirildi. 

Sosyal medyada paylaşılan görüntülerde, dolu tanelerinin 
neredeyse bir portakal büyüklüğünde olduğu gözlendi. 

Haber Merkezi 

Edirne’de düzenlenen Okul Sporları Hava Sporları Model 
Planör İl Birinciliği müsabakaları tamamlandı. Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğünden yapılan yazılı açıklamaya göre, Şükrüpaşa 
Atletizm Sahası’nda gerçekleştirilen müsabakalarda öğrenciler 
derece elde edebilmek için mücadele etti. 

Müsabakalar sonunda dereceye giren sporculara ödülleri ve-
rildi. 

Küçükler erkek takım kategorisinde Mithatpaşa Ortaokulu 
birinci oldu. Yıldızlar kız takım kategorisinde Mithatpaşa Orta-
okulu birinciliği elde ederken, Özel Keşan Batı Koleji Ortaokulu 
ikinci sırada yer aldı. 

Yıldızlar erkek takım kategorisinde ise Özel Keşan Batı Kole-
ji Ortaokulu birinci, Mithatpaşa Ortaokulu ikinci oldu. 

Gençler A kız takım kategorisinde Özel Keşan Batı Koleji 
Anadolu Lisesi birinciliği kazanırken, Selimiye Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi ikinci, Özel Keşan Batı Koleji Fen Lisesi 
üçüncü sırayı aldı. 

Gençler A erkek takım kategorisinde ise Özel Keşan Batı Ko-
leji Fen Lisesi birinci, Edirne Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
ikinci, Özel Keşan Batı Koleji Anadolu Lisesi üçüncü oldu. (aa)

Komşuyu dolu vurdu

Edirne'de büyük tatbikat

Dikkat…Yağmur geliyor

Model planör müsabakaları sona erdi
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, merkez ve taşra teşkilatında gö-
revlendirilmek üzere 15 bin sözleşmeli personel alınacağını 
açıkladı. Alım yapılacak kadrolar arasında en fazla zabıt katibi 
ve infaz ve koruma memuru bulunuyor.   

Adalet Bakanı Akın Gürlek, bakanlık bünyesinde 15 bin 
sözleşmeli personel alınacağını açıkladı. Bakan Gürlek, sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada teşkilatın insan kayna-
ğını güçlendireceklerini belirtti. Bakan Gürlek, 15 bin personel 
alımı için ilana çıkacaklarını belirterek, şunları kaydetti:  

“Cumhurbaşkanımız Sayın @RTErdogan'ın müjdesini ver-
diği adalet teşkilatımız bünyesinde istihdam edilmek üzere 15 
bin sözleşmeli personel alımını gerçekleştiriyoruz. 

Bu kapsamda; Merkez ve taşra teşkilatımızda görevlendiril-
mek üzere toplam 15 bin sözleşmeli personel alımı için ilana çı-
kıyoruz. Söz konusu alımları 2026 yılı içerisinde tamamlayarak 
teşkilatımızın insan kaynağını daha da güçlendireceğiz. 

Alım yapılacak kadrolar arasında 5.259 zabıt kâtibi, 4.508 
infaz ve koruma memuru, 1.300 destek personeli, 1.041 mü-
başir, 900 icra kâtibi, 524 koruma ve güvenlik görevlisi, 410 
psikolog, 322 teknisyen, 316 büro personeli, 286 hemşire, 90 
sosyal çalışmacı ile 44 farklı unvanda personel yer alıyor. 

Adalet teşkilatımıza, yargı camiamıza ve milletimize hayırlı 
olmasını temenni ediyor, yargı teşkilatımızın ihtiyaç duyduğu 
kadroların tahsisine verdikleri destek dolayısıyla Sayın Cum-
hurbaşkanımıza şükranlarımı arz ediyorum.”    

Haber Seyide Esen 

Edirne Emel Özgür Subaşıay Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi öğrencileri, Trakya Üniversitesi Kariyer Merkezi tarafından 
düzenlenen proje kapsamında üniversite tanıtım gezisine katıl-
dı. 

Okuldan yapılan açıklamaya göre gezide Bilişim Teknoloji-
leri, Muhasebe ve Finansman ile Büro Yönetimi ve Yönetici 
Asistanlığı alanı şefleri ile öğrenciler yer aldı. 

Program kapsamında öğrenciler, Trakya Üniversitesi bünye-
sindeki Mühendislik Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakülte-
si ile Sağlık Bilimleri Fakültesini ziyaret etti. 

Gezide öğrencilere üniversite yaşamı, akademik bölümler, 
laboratuvarlar, eğitim olanakları ve kariyer fırsatları hakkında 
bilgi verildi. 

Açıklamada, katkılarından dolayı Trakya Üniversitesi Kari-
yer Merkezi yetkilileri ile okulun alan şeflerine teşekkür edildi. 
(aa)

Sualtı Sporları Edirne İl 
Temsilcisi ve Profesyonel Dalış 
Eğitmeni Özkan Arsu, öğrenci-
lerle bir araya gelerek su altı 
sporları ve dalış ekipmanları 
hakkında bilgi verdi. 

Arsu, Özel Edirne Kole-
ji’nde öğrenciler ile buluştu. 
Arsu, Saros Körfezinde uygula-
malı olarak da dalış program-

ları gerçekleştireceklerini ifade 
etti.  Söyleşinin ardından oku-
lunun kurucularından Koçibey 
Altunhan, Sualtı Sporları Edir-
ne İl Temsilcisi ve Profesyonel 
Dalış Eğitmeni Özkan Arsu'ya 
günün anısına bir plaket tak-
dim etti ve katılımlarından do-
layı kendisine teşekkür etti. Ko-

nuşmanın ardından Arsu, oku-
lun kapalı havuzunda öğrenci-
lere dalış eğitimi verdi. Arsu, 
dalış ekipmanlarını öğrencilere 
tanıttı ve dalış yaparken uyul-
ması gereken kuralları öğrenci-
lere aktardı. Arsu, öğrencilere 
cankurtaranlık hakkında bilgi-
ler de verdi.  

Haber Simge Sezen 

Edirne’nin Lalapaşa ilçesin-
de 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı kap-
samında köyler arası futbol tur-
nuvası düzenlendi. Lalapaşa 
Belediye Başkanı Zafer Sezgin 
Geldi’nin de izlediği turnuva 
büyük çekişmeye sahne oldu. 
Turnuvada dereceye giren ta-
kımlara kupaları 18 Mayıs’ta 
verilecek.  

Lalapaşa ilçesinde köyler 
arası futbol turnuvası düzen-

lendi. 19 Mayıs Atatürk’ü An-
ma, Gençlik ve Spor Bayramı 
kapsamında yapılan turnuva-
da, Lalapaşa Belediye Başkanı 
Zafer Sezgin Geldi başlama 
vuruşunu gerçekleştirdi.  

Turnuvada ilk olarak Sinan-
köy ile Süleymandanişment 
köyleri karşı karşıya gelirken, 
ardından Hanlıyenice ve Taşlı-
müsellim köyleri mücadele etti. 
Maçlar her akşam saat 
20.00’de ilçedeki halı sahada 
yapılacak. Turnuvanın sonun-
da dereceye giren takımlara 
kupaları, 18 Mayıs 2026 tari-
hinde düzenlenecek törenle 

verilecek.  
Lalapaşa Belediye Başkanı 

Zafer Sezgin Geldi, turnuvaya 
katılan tüm takımlara başarılar 
dileyerek, “Lalapaşa Belediye-
si olarak; köylerimizde ve ilçe 

merkezimizde yaşayan gençle-
rimizi kötü alışkanlıklardan 
uzak tutmak, spora teşvik et-
mek ve dostluk ile kardeşlik 
duygularını güçlendirmek 
amacıyla Halı Saha Futbol Tur-
nuvası düzenledik. Bu turnuva 
sadece bir spor organizasyonu 

değil; gençlerimizin aynı saha-
da buluştuğu, dostluğun, heye-
canın ve centilmenliğin kazan-
dığı büyük bir dayanışma ola-
caktır” dedi.  

Haber Seyide Esen 

Lalapaşa’da futbol şöleni var

15 bin personel alınacak

Meslek lisesi öğrencilerine gezi

GAZETESÝ

Öğrencilere dalış eğitimi verildi 
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Türk Kızılay Edirne İl Başkanı Gözde Emel Baytar ile Edir-
ne Kızılay Kan Bağışı Merkezi Müdürü Dr. Batuhan Değiş'in de 
aralarında bulunduğu heyet, Edirne Belediye Başkan Yardım-
cısı Savaş Çerkez'i ziyaret etti. 

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, ziyarette Edirne ge-
nelinde yürütülen Kızılay faaliyetleri değerlendirildi. 

Görüşmede, kan bağışı süreçlerinin güçlendirilmesine yöne-
lik çalışmalar ile ortak projeler ele alındı. 

Kızılay heyeti, misafirperverliğinden dolayı Belediye Başkan 
Yardımcısı Çerkez'e teşekkür etti. (aa)

Türkiye'de bu yıl Nisan ayı ortalama sıcaklığı 11,7 dereceyle 
mevsim normallerine göre 0,6 derece azaldı. Marmara Bölgesinde 
en düşük sıcaklık Lüleburgaz'da, en yüksek sıcaklık ise Edirne'de 
gözlendi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji Ge-
nel Müdürlüğü verilerinden derlenen bilgilere göre, Türkiye gene-
linde 1991-2020 döneminde 12,3 olarak ölçülen Nisan ayı ortala-
ma sıcaklığı, geçen ay 11,7 dereceyle mevsim normallerinin 0,6 
derece altına indi. 

Geçen ay sıcaklıklar Antakya, Palu, Ergani, Siirt, Mardin, Bat-
man, Şırnak, Çermik, Viranşehir, Cizre, Ceylanpınar, Zara, Artvin, 
Merzifon, Amasya, Bayburt, İspir, Oltu, Zile, Şebinkarahisar ve 
Bandırma çevrelerinde mevsim normallerinin altında, Kale (Dem-
re) ve Çeşme çevrelerinde mevsim normallerinin üzerinde, yurdun 
diğer kesimlerinde mevsim normalleri civarında gerçekleşti. 

Geçen ay en düşük sıcaklık sıfırın altında 11,4 dereceyle Erzu-
rum'da, en yüksek sıcaklık ise 31,9 dereceyle Adana'nın Kozan il-
çesinde ölçüldü. 

 
EN SICAK İL EDİRNE 
Marmara Bölgesi'nde geçen ay sıcaklıklar, Bandırma çevresin-

de mevsim normallerinin altında, bölgenin diğer kesimlerinde 
mevsim normalleri civarında gerçekleşti. Bölgede en düşük sıcak-
lık Lüleburgaz'da, en yüksek sıcaklık ise Edirne'de gözlendi. 

Ege Bölgesi'nde Nisanda sıcaklıklar, Çeşme çevresinde mevsim 
normallerinin üzerinde, bölgenin diğer kesimlerinde mevsim nor-
malleri civarında seyretti. Bölgede en düşük sıcaklık Gediz'de, en 
yüksek sıcaklık ise Aydın ve Nazilli'de kayıtlara geçti. 

Akdeniz Bölgesi'nde geçen ay sıcaklıklar, Antakya çevresinde 
mevsim normallerinin altında, Kale çevresinde mevsim normalle-
rinin üzerinde, bölgenin diğer kesimlerinde mevsim normalleri ci-
varında gerçekleşti. Bölgede en düşük sıcaklık Kahramanmaraş 
Göksun'da, en yüksek sıcaklık ise Kozan'da ölçüldü. 

İç Anadolu Bölgesi'nde Nisanda sıcaklıklar, Zara çevresinde 
mevsim normallerinin altında, bölgenin diğer kesimlerinde mev-
sim normalleri civarında gözlendi. Bölgede en düşük sıcaklık Kan-
gal'da, en yüksek sıcaklık ise Kayseri'de kaydedildi. 

Karadeniz Bölgesi'nde geçen ay sıcaklıklar, Artvin, Merzifon, 
Amasya, Bayburt, İspir, Oltu, Zile ve Şebinkarahisar çevrelerinde 
mevsim normallerinin altında, bölgenin diğer kesimlerinde mev-
sim normalleri civarında gerçekleşti. Bölgede en düşük sıcaklık 
Bayburt'ta, en yüksek sıcaklık ise Boyabat'ta ölçüldü. 

Doğu Anadolu Bölgesi'nde Nisanda sıcaklıklar, Palu ve Ergani 
çevrelerinde mevsim normallerinin altında, bölgenin diğer kesim-
lerinde mevsim normalleri civarında seyretti. Bölgede en düşük sı-
caklık Erzurum'da, en yüksek sıcaklık ise Iğdır'da gözlendi. 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nde geçen ay sıcaklıklar, Siirt, 
Mardin, Batman, Şırnak, Çermik, Viranşehir, Cizre ve Ceylanpınar 
çevresinde mevsim normallerinin altında, bölgenin diğer kesimle-
rinde mevsim normalleri civarında gerçekleşti. Bölgede en düşük 
sıcaklık Diyarbakır'da, en yüksek sıcaklık Ceylanpınar'da kaydedil-
di. (aa)

Trakya Üniversitesi 38. Kül-
tür, Sanat ve Spor Şenlikleri tö-
renle başladı. Trakya Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Hatipler, "Trakya Üniversitesi 
olarak Gayri Safi Mutluluk Öl-
çeği'ni geliştirmek istiyoruz. 
Amacımız, öğrencilerimizin, 
akademisyenlerimizin ve idari 
personelimizin mutluluk mikta-
rını artırmak" dedi. 

Balkan Yerleşkesi Bolca 
Ana Yemekhanesi önünde 
oluşturulan kortej, Balkan 
Kongre Merkezi önündeki tö-
ren alanına geldi. 

Rektör Prof. Dr. Mustafa 
Hatipler, burada yaptığı konuş-
mada, 38. Kültür, Sanat ve 
Spor Şenlikleri'ni baharın gel-
diği ve okullarda yoğun ders 
programının yerini sınavlara 
bıraktığı bir dönemde düzenle-
diklerini söyledi. 

Trakya Üniversitesi mensu-
bu olmanın bir ayrıcalık oldu-
ğunu belirten Hatipler, "Eko-
nomistler Gayri Safi Yurt İçi 
Hasıla'yı (GSYH) ölçüyorlar. 
Çok şükür Türkiye Yüzyılı'nda 
ülkemizin GSYH'si 18-19 bin 
dolar düzeyinde. Trakya Üni-
versitesi olarak bizler devleti-

mizin GSYH'yi artırmak istedi-
ği gibi Gayri Safi Mutluluk Öl-
çeği'ni geliştirmek istiyoruz. 
Amacımız, öğrencilerimizin, 
akademisyenlerimizin ve idari 
personelimizin mutluluk mikta-
rını artırmak." dedi. 

Hatipler, üniversite yöneti-
mi olarak gündelik işlerden ay-
rı tuttukları bahar şenliklerine 
büyük önem verdiklerini dile 

getirdi. 
Programda, Kırkpınar Spor 

Bilimleri Fakültesi öğrencileri 
halk oyunları gösterisi sundu, 
Devlet Konservatuvarı Üfleme-
li Çalgılar Gençlik Orkestrası 
da konser verdi. 

Açılışa, Edirne Vali Yardım-
cısı Turgut Subaşı, Edirne Be-
lediye Başkan Yardımcısı Cenk 

Ergüden, Edirne Barosu Baş-
kanı Gökhan Karakoç, İl Emni-
yet Müdürü Muhittin Ayhan, İl 
Jandarma Komutanı Albay 
Mehmet Kasım Ermiş, kurum 
müdürleri, akademisyenler, 
üniversite personeli ve öğrenci-
ler katıldı. 

Konserler ve çeşitli etkinlik-
lerin yer alacağı şenlikler, 15 
Mayıs'ta sona erecek. (aa) 

Yapay zeka destekli "elektronik 
burunlar" hastalıkları ağız koku-
sundan tespit ediyor. Trakya Üni-
versitesi Elektrik ve Elektronik Mü-
hendisliği Bölümü Başkanı Prof. 
Dr. Oğuzhan Erdem, "Diyabetin, 
şeker hastalığının, ağız kanserleri-
nin, akciğer kanserlerinin ağız ko-
kusu üzerinden ayırt edilmesini 
sağlayan yapay zeka destekli elek-
tronik burunlar çalışmalara katkı 
sunuyor" dedi. 

Trakya Üniversitesi (TÜ) Mü-
hendislik Fakültesi Elektrik ve 
Elektronik Mühendisliği Bölümü 
Başkanı Prof. Dr. Oğuzhan Erdem, 
yapay zeka destekli elektronik bu-
run teknolojileriyle ağız kokusun-
dan bazı hastalıkların tespit edile-
bildiğini söyledi. 

Erdem, Mühendislik Fakültesi 
Mimar Sinan Konferans Salo-

nu'nda düzenlenen Biyoteknoloji 
Günleri kapsamında yaptığı su-
numda, yapay zekanın sağlık ala-
nında önemli katkılar sunduğunu 
anlattı. 

Yapay zekanın bugün görme, 
işitme, dokunma, koku ve tat du-
yuları üzerinden analiz yapabildi-
ğini ifade eden Erdem, özellikle 
ağız kokusu üzerinden hastalık tes-
pitine yönelik çalışmaların dikkati 
çektiğini dile getirdi. 

Erdem, yapay zeka destekli 
elektronik burun sistemlerinin çe-
şitli hastalıkların teşhis sürecinde 
kullanılmaya başlandığını belirte-
rek, şunları kaydetti: 

"Yapay zekayla ağız kokusu 
üzerinden hastalık tespiti yapılıyor. 
Bu konuda çok yoğun çalışmalar 
var. Diyabetin, şeker hastalığının, 
ağız kanserlerinin, akciğer kanser-

lerinin ağız kokusu üzerinden ayırt 
edilmesini sağlayan yapay zeka 
destekli elektronik burunlar çalış-
malara katkı sunuyor." 

Prof. Dr. Erdem, yapay zeka-
nın cerrahi uygulamalarda da kul-
lanıldığını ancak bu alandaki çalış-
maların gelişmeye devam ettiğini 
söyledi. 

TÜ Mühendislik Fakültesi Ge-
netik ve Biyomühendislik Bölümü 
Başkanı Prof. Dr. Yalçın Kaya da 
genetik ve biyomühendislik alan-
larında yapay zeka destekli çalış-
malar yürütüldüğünden bahsetti. 

Kaya, iki gün sürecek Biyotek-
noloji Günleri kapsamında öğren-
cilere güncel bilimsel gelişmelere 
ilişkin sunumlar yapılacağını kay-
detti. (aa)

Kızılay’dan belediyeye ziyaret

En sıcak il Edirne 

Bahar Şenlikleri başladı

Hastalıkları ağız kokusundan tespit edecek 

Erdem


